
Нетрадиционная техника рисования для детей 3–7 лет в детском саду 

Тема: «Летние краски» 

Техника: Рисование мыльными пузырями 

Цели: 

1. Познакомить детей с нетрадиционной техникой рисования – мыльными 

пузырями. 

2. Развивать творческое воображение, цветовосприятие и мелкую 

моторику. 

3. Воспитывать интерес к экспериментам в искусстве. 

Задачи: 

 Обучающие: 

o Научить смешивать краски с мыльным раствором. 

o Показать, как создавать отпечатки пузырей на бумаге. 

 Развивающие: 

o Развивать чувство композиции и колорита. 

o Тренировать дыхание (выдувание пузырей через трубочку). 

 Воспитательные: 

o Формировать аккуратность при работе с жидкими материалами. 

o Поощрять самостоятельность и радость творчества. 

Материалы: 

1. Мыльный раствор (вода + жидкое мыло/шампунь). 

2. Гуашь или пищевые красители. 

3. Пластиковые стаканчики, трубочки для коктейля. 

4. Плотная бумага (акварельная или картон). 

5. Кисточки, салфетки. 

 



Ход занятия: 

Вводная часть (5–7 мин): 

o Беседа о лете: «Какие цвета у лета?» (солнце, море, цветы). 

o Показ образцов рисунков, сделанных мыльными пузырями. 

Практическая часть (15 мин): 

o Дети смешивают мыльный раствор с краской в стаканчиках. 

o Опускают трубочку в раствор и дуют, создавая пену. 

o Прикладывают бумагу к пене, получая цветные отпечатки. 

Творческое развитие (5 мин): 

o Можно дорисовать детали кистью (бабочки, солнце). 

Итог (3 мин): 

o Выставка работ, обсуждение: «Какие пузыри самые яркие?» 

Варианты усложнения для разных возрастов: 

 3–4 года: Готовый раствор, простые цвета (желтый, синий). 

 5–7 лет: Смешивание оттенков, создание сюжета (морской пейзаж, 

поляна). 

Результат: Красочные абстрактные работы, развивающие фантазию и интерес 

к нетрадиционному искусству. 

Этот метод безопасен, увлекателен и отлично подходит для летних занятий!  

 


